
الثانوية الجديدة بشار- الوسط-                                                                                    السنة الدراسية :09-2010
                                                                                                                            15-12-2009
   الاقسام : 1ع1-2-3-4                          اختبار الفترة الأولى في الفيزياء و الكيمياء                 المدة :  ســـاعتان
]ضروري استعمال الآلة الحاسبة  و الورق مليمتري [
 الكيمياء 8 نقاط:
التمرين الاول4.5ن :    يعطي تحليل بيضة كتلتها   50g  النتائج التركيبية التالية:   6.5g  بروتين ، 6g دسم ، 0.3g
                              غلوسيد ، 37g  ماء ،     0.2gأملاح معدنية .

1. أحسب النسب المئوية لـكل مكوّنات البيضة.
2. كيف نكشف  عن وجود كل من البروتينات  و السكريات في البيضة ؟
3. ماهي المادة السائدة في البيضة ؟ أعط الرمز الكيميائي لهذه المادة .
التمرين الثاني3.5ن :     يُرمز لذرة الصوديوم  Na11  و تملك نواتها 12 نترونــا .

1- أكمل الجدول التالــــي:
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2- أحسب كتلة نواة واحدة من الصوديوم بالكيلوغرام.

3- عبّر عن الكتلة بوحدة الكتل الذرية  U .
المعطيات:
1u = 1.6604  10-27  kg             mn = 1.6748  10-27 kg                 mp = 1.6725  10-27 kg

الفيزياء 12نقطة:                                 
التمرين الاول5ن: يتحرك  متحرك بحركة مستقيمة معادلتها الزمنية : X = 2t + 3   تقدر المسافة بالمتر و الزمن بالثانية.
1-  ماهي طبيعة الحركة ؟  علل إجابتك .
                           2-  أستنتج السرعة

                           3-  أرسم مخطط المسافة و مخطط السرعة على ورق مليمتري   (اختر سلم مناسب)  
                           4 - أحسب المسافة المقطوعة بين اللحظتين:   t1=0.71s   و   t2=3.42s
التمرين الثاني7ن:  من ارتفاع معين نقذف جسما أفقيا في الهواء بسرعة ابتدائية  x          .V0                                          O
كما هو مبين في الشكل. يعطي الجدول التالي إحداثيات مركز هذا الجسم خلال مجالات                                                   V0
زمنية متعاقبة ومتساوية بالنسبة للمعلم (Oxy) الذي ينتمي إلى مستوي حركة الجسم.
             Ox :  محور أفقي.                                                                                               
            Oy  :  محور شاقولي.                                                                                              
               O :  مبدأ المعلم و هو منطبق مع نقطة انطلاق الجسم.                                                                              
                      يتم القذف عند اللحظة    t=0s
                                                                                                                                                             y
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1- أكمل الجدول  حيث Vx  ، Vy   هما سرعتا الجسم اللحظيتان على المحورين  Ox ، Oy  على الترتيب.
2- ماهي طبيعة الحركة على المحور و Oy؟ علل أجابتك.
3- على أي محور يكون مبدأ العطالة محقق ؟  ولماذا؟
4- حدد برسم كيفي شعاع و اتجاه  القوة التي يخضع لها الجسم أثناء حركته.
انتهى
